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SEDUTA CONSILIARE DEL 05/05/2025 ore 18,00 – Verbale n. 7/25 
 
 

Presenti:  
G. Fagotti Presidente SÌ 
A. Badolato Vice Presidente - Segretario SÌ 
A. Lutazi Vice Presidente SÌ 
M. Patumi Tesoriere NO 
L. Bachini Consigliere SÌ 
C. Buratti Consigliere NO 
M. Carletti Consigliere SÌ 
G. Drisaldi Consigliere NO 
S. Falchetti Consigliere SÌ 
M. Frate Consigliere NO 
C. Gallinella Consigliere SÌ 
P. Gattini Consigliere NO 
M. Marziani Consigliere SÌ 
D. Palladino  Consigliere SÌ 
S. Pompei Consigliere NO 

 
Ordine del giorno: 
 
 …Omissis… 
 

3. Acquisto sede - prossime attività. (Relatore: G. Fagotti); 
5. Comune di Fossato di Vico: rinnovo della composizione della Commissione 

Comunale di Vigilanza 2025 - 2027 (art. 4 DPR 311/2011) - Richiesta 
nominativi. Prot. n. OING-PG/316/2025;  

6. Regione Umbria: Legge regionale 21 gennaio 2010, n. 3 - Elenco regionale 
dei prezzi - Commissione Tecnica. Prot. n. OING-PG/318/2025; 

7. Regione Umbria: Elenco regionale dei prezzi - Richiesta nominativi 
componenti Gruppi di Lavoro. Prot. n. OING-PG/317/2025; 

 
 …Omissis… 

 

--------------------- 

 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 18,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’ordine del giorno. 
 
 …Omissis… 
 
3. 
Facendo seguito alla avvenuta presentazione dell’argomento all’Assemblea degli 
iscritti, il Presidente illustra le attività che saranno avviate, in particolare la redazione 
della Manifestazione di interesse, per la quale si richiederà la consulenza del prof. Avv. 
A. Bartolini e la redazione di uno Studio di Sostenibilità/Business Plan per il quale si 
richiederà la consulenza del prof. Christian Cavazzoni. Sarà indetta un’assemblea 
straordinaria degli iscritti a settembre per illustrare i contenuti di tali documenti. Il 
Consiglio delibera di richiedere preventivo al prof. Bartolini e al prof. Cavazzoni per le 
consulenze di cui sopra. Il gruppo di lavoro composto dai consiglieri Gattini, Falchetti, 
Marziani, Carletti e Drisaldi seguirà l’andamento delle attività. 
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5. 
Il Consiglio delibera di nominare per la Commissione Comunale di Vigilanza 2025 - 
2027 del Comune di Fossato di Vico la seguente terna di Ingegneri: Dott. Ing. 
Francesco Bondi, Dott. Ing. Matteo Passeri, Dott. Ing. Matteo Costantini. 
6. 
Il Consiglio concordando nell’alternanza dei nominati da inviare alla Regione proposta 
dall’Ordine degli Ingegneri di Terni e delibera di comunicare quale rappresentante in 
seno alla Commissione Tecnica dell’elenco regionale dei prezzi il Dott. Ing. Gianni 
Fabrizi (Ordine Ing. di Terni) come membro effettivo e il Dott. Ing. Marco Balducci 
(Ordine Ing. di Perugia) come membro delegato. 
7. 
Il Consiglio conferma i nominativi precedentemente inviati e delibera nel gruppo “Beni 
Culturali” l’inserimento del nominativo del Consigliere Sergio Falchetti. 
 
 …Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 19,10 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Gianluca Fagotti)  (dott. ing. Antonella Badolato) 

 


